
LISTE DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE ROSIERES-AUX-SALINES 

Séance du vendredi 20 mars 2026 

N° 
d’ordre 

Objet Mention 

 

1 Installation du Conseil Municipal 
 

Approuvée 

2 Élection du Maire Approuvée 

3 Fixation du nombre d’adjoints au maire Approuvée 

4 Élection des adjoints Approuvée 

5 Fixation des indemnités du Maire, des adjoints et conseillers délégués Approuvée 
 

6 
Délégation du Conseil municipal au Maire au titre de l’article L.2122-22 

du CGT 
Approuvée 

7 Adoption du règlement intérieur Approuvée 

8 Création des commissions municipales – mandat électoral 2026-2032 Approuvée 

9 Composition du pôle ressources et développement économique Approuvée 
 

10 
Composition de la commission d’appel d’offres ou de mise en 
concurrence dans le cadre des marchés à procédure adaptée 

 

Approuvée 

11 Commission communale des impôts directs Approuvée 
 

12 
Désignation des représentants au sein de l’assemblée générale du SCIC 

SARL Haras Régional de Lorraine 
Approuvée 

 

13 
Composition du pôle animation de la vie locale, associative, culturelle et 

sportive, de la jeunesse et des séniors 
Approuvée 

14 Désignation d’un correspondant défense Approuvée 
 

15 
Composition du pôle qualité de vie au quotidien, service à la 

population, communication et démocratie participative 

 

Approuvée 

 

16 
Désignation des représentants au sein du Comité de suivi et de 

concertation locale des Sablières-de-la-Meurthe 

 

Approuvée 

17 Composition du pôle sécurité publique Approuvée 
 

18 
Composition du pôle travaux, urbanisme et développement durable du 

patrimoine Rosiérois 

 

Approuvée 

 

19 
Application de l’article L.422-7 du code de l’urbanisme-désignation d’un 

membre du Conseil Municipal 

 

Approuvée 

 

20 
Désignation de représentants au sein de l’Assemblée Générale de 

l’Agence de Développement des Territoires (SCALEN) 

 

Approuvée 

 
21 

Désignation des représentants au sein de l’Assemblée Générale du 
Conseil de l’Architecture, de l’Urbanisme et de l’environnement (CAUE) 

de Meurthe-et-Moselle 

 
Approuvée 

 

22 
Désignation des représentants au sein de l’assemblée générale de 

l’Association Communale de Chasse Agrée (ACCA) 

 

Approuvée 

 
23 

Fixation du nombre de représentants au sein du conseil 
d’administration de Centre Communal d’Action Sociale de Rosières-aux-

Salines 

 
Approuvée 
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24 
Composition du pôle affaires sociales, vie scolaire et service d’accueil 

collectif 

 

Approuvée 

 

25 
Désignation des représentants au sein du conseil d’administration du 

Centre Communal d’Action Sociale de Rosières-aux-Salines 

 

Approuvée 

 

26 
Désignation des représentants au sein du conseil de l’école maternelle 

du Vieux Moulin 

 

Approuvée 

 

27 
Désignation des représentants au sein du conseil de l’école primaire, 

Julie Victoire Daubié 

 

Approuvée 

 

28 
Désignation des représentants au sein du comité de pilotage de la 

structure chargée de l’accueil de l’enfance – Les P’tits Roseaux 

 

Approuvée 

 

29 
Désignation des représentants au sein du comité de pilotage de la 

structure de l’accueil de la Petite Enfance – Brin de Malice 

 

Approuvée 

 

30 
Désignation des représentants au sein du Conseil d’Administration du 

Carrefour d’Accompagnement Public Social de Rosières-aux-Salines 

 

Approuvée 

 

31 
Désignation du Président de la Maison de Retraite de Rosières-aux-

Salines 

 

Approuvée 

 

32 
Désignation des représentants au sein du Conseil d’administration de la 

Maison de retraite de Rosières-Aux-Salines 

 

Approuvée 

 

33 
Désignation des délégués (élu et agent) CNAS pour le mandat 2026-

2032 

 

Approuvée 
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